



## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta:** Lukáš Šára

**Název práce:** Dynamický web pro podporu výuky hry na kytaru

**Autor posudku:** Tomáš Kozel

**Cíl práce:** Analyzovat možnosti webové podpory výuky hry na kytaru, navrhnout vhodné výukové nástroje a implementovat je jako dynamickou webovou aplikaci.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení			
	1	2	3	4
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	x	x		
Vymezení cíle a jeho naplnění	x			
Zpracování teoretických aspektů tématu	x			
Zpracování praktických aspektů tématu	x			
Adekvátnost použitých metod	x			
Hloubka a správnost provedené analýzy	x			
Práce s literaturou	x			
Logická stavba a členění práce	x			
Jazyková a terminologická úroveň	x			
Formální úprava a náležitosti práce	x			
Vlastní přínos studenta	x			
Využitelnost výsledků práce v teorii (praxi)	x			

### Díličí připomínky a náměty:

K práci nemám závažné připomínky.

### Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Student se věnoval tématu, které je mu blízké, a propojil jej vhodně s oborem svého studia. I když se může zdát oblast hudební teorie nahony vzdálená informačnímu managementu, podařilo se v práci dle mého názoru obě oblasti propojit a vznikl text seznamující čtenáře především s moderními prostředky pro tvorbu dynamické webové aplikace ve velmi zajímavé aplikační oblasti. Model byl navržen účelně a implementace je ukázkovým příkladem efektivního zvládnutí kombinace aktuálních technologií - HTML5, Spring Framework, JQuery, Bootstrap, ... . Student pracoval zcela samostatně, průběžně předkládal díličí výsledky a reagoval na připomínky vedoucího. Text a formální úprava práce je na slušné úrovni a splňuje jak požadavky zadání, tak metodických pokynů.

### Otázky k obhajobě:

Student by mohl komisi informovat, zda již podnikl nějaké kroky k uplatnění výsledku na komerčním poli, jak je naznačeno v závěru práce, popřípadě zda jsou již nějaké odezvy od uživatelů.

**Práci doporučuji k obhajobě.**

**Navržená výsledná známka: výborně**

**V Hradci Králové, dne 21. května 2015**

---

podpis